
Imperij se urušava – Borite se sad za 

odraslost čovječanstva 

 
Sunce zalazi na Buckinghamsku palaču 

Predsjednik Trump gura Britansko carstvo i njegove satrapije u SADu i oko svijeta u 
stanje krajnje panike. Odbacio je „posebni odnos“ SADa i Britanaca, javno naznačivši 
zločine britanskih i američkih obavještajnih agencija – zločine koji su bili dobro 
poznati već duže vrijeme (pogotovo nakon Snowdena), no za koje su krivci mislili da 
se svijet može navesti da ih zaboravi. 

Mit „slobodnog svijeta protiv bezbožnog komunizma“ se razmrvio, jer Trump otvoreno 
promiče prijateljstvo s Rusijom i Kinom. Laž „da svijet izgara u emisijama ugljika 
industrijaliziranog svijeta“ odbačena u kategoriju djetinjastih basni o „malom piletu“ 
koje spašava svijet od urušavanja neba. Mit libertarijanaca, da „sloboda“ znači 
legalizaciju droga i neograničenu špekulaciju, još je živ, no nalazi se u smrtnom grču, 
jer na dnevni red dolazi zakonodavstvo Glass-Steagalla i rat protiv droga. 

House Intelligence Committee [Obavještajni odbor Doma] pozvao je Jamesa 
Comeyja, šefa FBIa i Michaela Rogersa, šefa NSA, uz prisustvo nekih članova 
Kongresa sa znatnim očekivanjima da saznaju istinu iza zavjese laži i histerije protiv 
Rusije kao i protiv predsjednika. Umjesto toga Comey je rekao da ne može odgovoriti 
na takva pitanja, jer su istrage još u tijeku glede navodne ruske subverzije 
predsjedničkih izbora i navodne ruskog subverzivnog upliva na Trumpa i njegovu 
kampanju. Ročište je postalo nakaradna predstava, gdje je nekoliko demokrata 
zvučalo čak luđe od Joe MvCarthyjevog fanatičnog protukomunističkog lova na 
vještice u vrijeme Harry Trumana 1950.-ih. 

Trump je pokazao da ga se ne može zastrašiti, poslavši dvije poruke prije ročišta: 



 "James Clapper i druigi izjavili su da nema dokaza da je Potus [President of the 
United States --ed.] bio u tajnom sporazumu s Rusijom. To je LAŽNA NOVOST i svi 
to znaju!"  

 "Demokrati su izmislili i proturili rusku priču kao izgovor za vođenje strahovito loše 
kampanje."  

Današnji dan obilježava pokretanje „100.-te obljetnice rođenja Krafft Ehricke-a“ od 
laRouche-evog pokreta. Proslave i video predstavci održavat će se cijeli tjedan diljem 
SADa i Europe, uključujući Internetsku konferenciju Političkog odbora LaRouche-
PACa u ponedjeljak. Ovaj posebni tjedan nije u počast samo Ehrickeovog života i 
rada, već mu je cilj „širiti njegove prekrasne ideje o budućnosti čovječanstva u 
svemiru.“ 

Nedostaje bitna stvar, koju je Krafft Ehricke, genij čije rakete su dovele čovjeka na 
Mjesec, zvao nužnim dozrijevanjem ljudskog roda. Njegova zamisao Vanzemaljskog 
[extraterrestrial] imperativa, da čovjek nije zemljanin i da nema granica rasta, postavila 
je misiju čovječanstva, da se izdigne iz dječačkih borbi u blatu s ratnim oružjem, i 
uzdigne ljudski dum do zvijezda. Taj čin zahtjeva nužni razvoj stvaralačkih moći svih 
građana svijeta.  

Ehricke je poznat po svom poslovičnoj izreci: „Rečeno je, 'da je Bog želio da čovjek 
leti, da bi čovjeku krila.' Danas možemo reći, 'Da je Bog  želio da čovjek postane rod 
svemirskih putnika, dao bi čovjeku Mjesec.'“ 

No, dodao je, „Tehnologija nije rješenje za sve naše nedostatke. Za to, mi moramo 
rasti, moramo sazrijeti – no tehnologija olakšava.“ Upravo to poimanje nužnosti 
kulturne preobrazbe ljudskog društva na Zemlji privuklo je Ehrickea u blisko 
prijateljstvo i suradnju s Lyndonom LaRouche-em i njegovim pokretom. Vidio je u tom 
pokretu nužno nastojanje povezati različite civilizacije našeg planeta, svaku s 
različitim filozofskim i kulturnim tradicijama, da se udruže u zajednički poduhvat 
otkrivanja prirodnih zakona univerzuma i njihove primjene u svrhu uzdignuća 
cjelokupnog ljudskog roda. 

Nova paradigma koju predstavlja Novi put svile čini točno to, stvarajući zajednicu 
nacija sa zajedničkom sudbinom mira kroz razvoj. Taj proces se sad naglo širi 
svijetom. Velikim slabljenjem moći, doduše ne još mrtvog, Britanskog carstva mrtvo, 
hitna zadaća je izvući SAD i Europu iz stiska truleće lešine u prilike odraslog 
čovječanstva. 

21. ožujak 2017. 

https://www.youtube.com/watch?v=wV9fR_LeeEE
https://www.youtube.com/watch?v=wV9fR_LeeEE

